
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

Об отложении рассмотрения дела №016/05/20-914/2020 о нарушении
законодательства о рекламе

Исх. АЯ-08/11790 от 02.09.2020

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
законодательства о рекламе (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии <…> – [должностное лицо];

Члены Комиссии <…> – [должностное лицо];

<…> – [должностное лицо],

рассмотрев дело №016/05/20-914/2020 в отношении ООО ЗМКФ «Сталькомплект»
(620075, Свердловская обл., г. Екатеринбург, ул. Мамина-Сибиряка, стр. 145, оф.
260; ИНН: 6685167714, ОГРН: 1196658067946, дата регистрации: 03.10.2019 г.) по факту
использования ТС без государственного регистрационного знака, с текстом
рекламы: «ШТАКЕТ ЗАБОРНЫЙ ЭЛЕМЕНТАРНО, НАДЕЖНЫЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬ!
ЗАВОД МЕТАЛЛОКРОВЛИ СТАЛЬКОМПЛЕКТ т. 25-35-00», преимущественно в
качестве рекламной конструкции, что имеет признаки нарушения части 2 статьи 20
Закона «О рекламе»,

УСТАНОВИЛА:

Рассмотрение дела №016/05/20-914/2020 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе в отношении ООО ЗМКФ
«Сталькомплект» было назначено на 26 августа 2020 года в 11 ч. 00 мин.

На заседание явились представители ИП Шаяхметовой Г.А., ООО ЗМКФ
«Сталькомплект», которые пояснили, что реклама размещалась исключительно ИП
Шаяхметовой Г.А.

В связи с необходимостью привлечения к рассмотрению настоящего дела иного
лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства о
рекламе, руководствуясь пунктом 27, 32, 34 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденным
Постановлением Правительства РФ от 17.08.2006 г. №508, Комиссия,

ОПРЕДЕЛИЛА:

Рассмотрение дела №016/05/20-914/2020 отложить.

Назначить дело №016/05/20-914/2020 к рассмотрению на 31 августа 2020 года в 10
часов 00 минут по адресу: г. Казань, ул. Московская, д. 55 (2 этаж), каб. 217 (зал
заседаний).

Привлечь к рассмотрению дела ИП Шаяхметову Г.А. (<…>;
ОГРНИП: 319028000185061, ИНН: 026408042755, Дата присвоения ОГРНИП: 26.11.2019
г.) в действиях которой содержатся признаки нарушения законодательства о
рекламе.



Председатель Комиссии <…>

Члены Комиссии <…>

<…>


